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Halové soutěže zahájeny – 17.11. 

Muži i ženy Litic úspěšní  v extralize jen z poloviny 

Halová Extraliga ženy 

Plzeň Litice - Praga Praha 4:0 (3:0) 

Góly: Duchková 2, Císlerová a Bystřická 

Hrály: Bystřická, Duchková, Jelenová, Vyletová, Císlerová, Dolívková, Keberdlová, Kožíšková, Morová, 

Průchová a Tušlová 

"Děvčata měla z návratu do nejvyšší soutěže trochu obavy. Po lockdownu si vybojovala návrat, zkušenosti z 

nejvyšší halové soutěže však řadě z nich chybí. Nicméně aktivní hrou, napadáním soupeřek jsme zápas zvládli 

a vstup se tak povedl", hodnotí utkání domácí trenér Petr Hošek. A opravdu litické dámy do utkání vlétly s 

vervou, do poločasu vedly již tři nula. V druhé půli dokázaly přidat další gól a hlavně nepustit soupeřky z 

Prahy k žádné oslavě v podobě gólu. 

Plzeň Litice - Slavia Praha 1:2 (1:2) 

Góly: Kožíšková 

Hrály: Bystřická, Duchková, Jelenová, Vyletová, Císlerová, Dolívková, Keberdlová, Kožíšková, Morová, 

Průchová a Tušlová 

Postavily se proti sobě dva zcela rozdílené světy. Slávistky, násobné české šampionky, pravidelné účastnice 

evropských pohárů, některé hráčky mají za sebou i třetí místo z haly z Mistrovství světa a nepočítaně účastí 

na ME. A proti nim litické ženy protkané dorostenkami. Jasný favorit byl již dávno před duelem. Ale na hřišti 

bylo vše jinak. Domácí, velmi dobře konsolidované v obraně, nepouštěly soupeřky do výrazných šancí, 

maximálně z několika trestných rohů. Naopak v občasných výpadech strašily slávistickou gólmanku 

Vančurovou. A celkem překvapivě, ale zaslouženě, vstřelily první gól z trestného rohu. Kožíšková vymetla 

pavučinu pravého rohu slávistické branky. Slávistky se, samozřejmě, neuspokojily s tímto stavem. Vše vzala 

do ruky zkušená Bížová - Lehovcová a během dvou minut otočila skóre. A již žádný gól nepadl. " Opět jsme 

chtěli hrát útočně, aktivně, soupeřky napadat. Když se výsledek zhruba pět minut před koncem třepetal stále 

výhodněji pro soupeřky, odvolali jsme naši brankářu. Ale hra v šesti nám zvrat nepřinesla", hodnotí opět 

trenér Hošek. 



 

 

Další dvojkolo hrají ženy 3.12. v Praze Kbelích. Plzeňanky čeká Hradec Králové a 

Rakovník. 

Halová Extraliga muži 
Plzeň Litice - HC 1970 Bolevec 9:2 (5:2) 

Góly: Uhlíř 2, Levý 2, Koryťák 2, Homolka, Gerlický a Sochor / Tomeš 2x 

Hráli: Nečas, Koryťák, Šesták, Hes, Bystřický, Uhlíř, Čvančara, Gerlický, Sochor, Homolka a Levý 

Plzeňské derby začalo tlakem Litic bez patřičného gólového efektu. Toho využil štírek Tomeš, aby vstřelil 

úvodní gól Bolevce po návratu do nejvyšší soutěže. Litické to probudilo, kapitán Uhlíř vzápětí srovnal a 

Koryťák z trestného rohu zvýšil na 2:1. Poslední drama utkání zařídil opět Tomeš, který v 11. minutě srovnal 

na 2:2. Druhá čtvrtina byla ve znamení mládí Litic. Nejprve Gerlický jedním a následně Levý dvěma góly 

uzavřeli druhou čtvrtinu jasným náskokem pro Litice. Druhá polovina se tahala mezi oběmi brankami, 

vzrušení přinesla ta poslední, kdy Litice čtyřmi góly v rozpětí sedmi minut zvýšili svůj náskok. "Měli jsme dva 

slabší úseky, kdy jsme střelecky vyšli na prázdno. Což se samozřejmě v utkáních stává, zvláště, když to bylo 

první soutěžní", popisuje utkání domácí trenér Tomáš Levý. 

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 4:7 (2:4) 

Góly: Sochor, Homolka, Hes, Uhlíř 

Hráli: Nečas, Koryťák, Hes, Bystřický, Uhlíř, Čvančara, Gerlický, Sochor, Homolka a Levý 

"Rozmezí třetí a čtvrté čtvrtiny bylo námi absolutně nezvládnuté až ostudné. Mít chvílemi tři vyloučené je 

vrchol. Halový hokej je kontaktní, dynamický a emociální. Pokud to někdo z našich kluků nezvládá, bude si 

muset nějaký zápas odpočinout", uvádí utkání kouč Levý. Litice proti oslabenému Rakovníku začali gólem a 

do patnácté minuty to byla přetahovaná, která skončila prvním vyloučením litického Hese a dvěma góly 

Rakovníka. Právě Hes po přestávce snížil na 3:4, když přišla následující osudná 38. minuta. Žlutá Koryťáka, 

zelená Uhlíře a druhá žlutá Hese přinesla výslednou červenou pro posledně zmiňovaného. Litice hrály několik 

minut ve třech hráčích včetně brankáře, což samozřejmě přineslo závěrečnou smršť ze strany Rakovníka.  

Další dvojkolo čeká litické muže 26.11. čeká v hale pražských Kbel Slavia a 

Bohemians. 

  



 

 

Muži I. liga 

Plzeň Litice C - HC Hostivař Praha 3:5 (0:3) 

Góly: Čech 2x, Míka, Nicklas 

Hráli: Červený, Levý, Brada, Čech, Dolejš, Soukup, Nicklas, Míka, Vychron a Strejc 

Z jasného zápasu udělalo litické C malinkou stíhačku za výsledkem, 

Plzeň Litice B - Rača Bratislava 1:10 (0:6) 

Góly: Purkart 

Hráli: Bílek, Svoboda, Gerlický O., Valenta, Barcal L., Barcal V., Purkart, Batík a Chodora 

Mladičký litický tým neměl šanci proti zkušeným Slovákům. 

Plzeň Litice C - Praga Praha 7:3 (5:1) 

Góly: Nicklas 5, Strejc, Čech 

Hráli: Červený, Levý, Brada, Čech, Dolejš, Soukup, Nicklas, Míka, Vychron a Strejc 

Litické starší céčko si celkem hravě poradilo s Pragou. 

Plzeň Litice B - Praga Praha 2:5 (1:3) 

Góly: Batík a Gerlický 

Hráli: Bílek, Svoboda, Gerlický O., Valenta, Barcal L., Barcal V., Purkart, Batík a Chodora 

Ve svižném utkání litické mládí šahalo po bodovém úspěchu, zápas se zlomil až v samotném závěru. 

Ženy I. liga 
Plzeň Litice - Bohemians Praha 1:3 (1:3) 

Góly: Dudová 

Hrály: Bartošková, Brejchová, Doležalová, Dudová, Dvořáková, Kantoříková, Levá, Linková, Olivová, Šmídová, 

Špinlerová 

Litická ženská záloha okořeněná rakovnickými děvčaty vzdorovala jednomu z favoritů soutěže. 

Plzeň Litice - HC Mnichovice 0:3 (0:2) 

Litické ženy opět statečně držely krok s druhým favoritem na postup z I. ligy. 



 

 

LITICKÉ VINOBRANÍ – DOBRÁ VĚC SE PODAŘILA 

 

18.11.jsme po covidové odmlce uspořádali tradiční litické vinobraní.V novém prostředí – po úpravě parket v 

sálu /a že se povedla!/jsme měli obavu,abychom parkety neponičili.Vše proběhlo bezvadně,bez 

problémů.Navíc i hudba a soutěže dokázaly asi stovku účastníků pobavit.Jistě to přivede příště další.Za pěkné 

vinobraní zaslouží velký dík všichni,kdo se na této akci podíleli i ti, kdo ji podpořili svou účastí,případně dary 

do bohaté tomboly.  

 


